

*12 февраля в рамках X Ежегодной профессиональной конференции «Управление рисками в России», организатором которой выступило рейтинговое агентство «Эксперт РА», состоялась церемония награждения компаний с наиболее развитыми практиками управления рисками. Страховой дом «ВСК» получил награду «За высокий уровень управления инвестиционными рисками».*

«Ежегодно агентство выделяет лучшие практики риск-менеджмента в различных сегментах финансового рынка. Наше награждение основано на рейтинговом опыте работы с более чем 700 компаниями и банками. Мы учитываем показатели просроченной задолженности, методики, регламентирующие процедуры и системы риск-менеджмента, которые используются участниками рынка, – поясняет Павел Митрофанов, директор по корпоративным рейтингам «Эксперта РА». – Конечно, ключевым критерием для формирования списка номинантов и формулировки номинаций остается уровень организации системы риск-менеджмента».

В этом году «Эксперт РА» вручил 14 наград компаниям и банкам. Также лауреатами стали управляющие, страховые, лизинговые компании и НПФ.

Источник: [Википедия страхования](#) , 17.02.14